EnavaAnyn

‘Exoupe paber:

+ ToodUvapa ovopdlovral Ta KAdopata ou ekgpdlouv To id10 HEPOC HIAC ETIPAvEIAc R EVOC oUVOAOU
OHOEIOWY AVTIKEILEVWY.

Tlapadeiypa:

+ Tha va oxnhuatigoupe 100d0vapa kAdoparta, moAAamAacidloupe R didipoUUe TOUC OPOUG €VOC
KAdopartog pe Tov idio apiBuo.

TMapadeiypara:
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Ta kAdopata i, 6 Kai 12 eivail 10odUvapa: 3 -6 _12
6 8 16
b _4:2_ 2
8 8+2 4
2 22 _ 1
4 L4202 4
8
b _hsh_ 1
8 8+4 2
Ta kAdopara i,ixalLsivau 10060vaua:i=L= 1.
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Avaywyo ovopdZetar To KAdopa mou dev pmopei va amhomoinBei (o MKA Ttou apiBunth kai Tou
TapovopaoTh civail To 1). Na va mpokUyel avdywyo KAdopa:

(a) diaipolpe Toug dpouc Tou KAdopaTog pe Tov Méyioto Koivo Aiaipétn (MKA) Toug

A

(B) diaipolpe Toug Gpoug Tou KAdopaTog KABe popd pe €vav Koivo SiaipéTn, HEXP! va TIPOKUYEI
avaywyo KAdopa.

Tlapadeiypara:

Ta % gival avdywyo kAdoud, agoU MKA (7, 10) = 1

Ta % dev eival avaywyo KAdopa, yiaTti umopei va amAomoin®ei.

Ma va mpokUyel avaywyo KAdopa, diaipoUpe Toug 6poug Tou kKAdapartog pe Tov MKA Toug.

MKA (18,30) =6

0 30=:6

18 _ 186 _ 3
5

AiaipoUpe Toug 6pouc Tou kKAdopartoc pe évav Koivo SiapéTh péxpl va TpokUYel avdywyo KAdopd.




EniAuon npoBAnparoc

H AyyeAIkh ékave Hia épeuva oThv oToid CUHHETEIXav ouvoAikd 60 Taidid.

Ta amoTeAéopaTa TnG épeuvag mapouaidlovTal o KATw.

TTolo civail To ayamnuévo oou €id0¢ ThAEOTITIKAG EKTTOUTIAG;

TTaidika TTpoypduUaTa ... 20 maidia
ABANTIKA ... 10 taidia
TaIVIEG/ZEIPEC ... 15 maidid
NTOKIHAVTED ..o 10 mtaidia
BIOAOGEIC .. 5 maidid

KdBe maidi eméAe€e povo éva €ido¢ TNAEOTTIKAG EKTTOUTIAC.

Na mapoucidoeTe Ta amoTeAéopara ThG €pEUvAC OTO IO KATW KUKAIKO didypappa. Na eme€nyhoete
TOV TPOTIO OKEWYNG 0aG.

TitAog:

(
Ymouvnua:
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ApaocTNnPIOTNTEC

1. Na oupmAnpuwoeTe Toug 6pouUC TToU AgiTTouv 0Ta To KATW KAdouaTa.
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2. Na ypayeTe éva 1008Uvapo KAdopa oe kaOe TepimTwon.
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3. Na xwpioete katdAAnAa Thv apiBunTIKA ypappn
KdOe mepimTwon, 6TTWG 0To TTAPAdelypa.

, WoTe va oxnuatioeTe €va 1000Uvapo KAdopa oe

TTapddeiypa:
= e
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4. Na oxnuarioeTe 10080vapa KAdopaTa.
4 7 24 35
14 13 20 5
5. Na pdAeTe g KUKAO Ta KAdopaTa TTou €ival avdywyd.
~
12 7 15 14 6 1
18 8 21 1 1" 28
9 23 il 80 99 27
13 46 60 100 100 54
J
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6. Na amAomoinoeTe Ta kKAdopara, WoTe va TPokUYouv avdaywyad kAdopata. Na epyaoteite oTo
TETPAd16 0ag.

16 10 21 27 45

25 28 35 6 15
18 15 12 21 75
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(nor)% (uo% (m)% (ue)% (K)%

7. Na e€etdoeTe katd moéoco Ta mio KATw {elyn KAaopdtwy eivair 1008Uvapa. Na epyaoTeite oTo
TETPAd16 0ag.

9 6 3 20 12 4 4 2 5 3
a >, 9 o £ y) £, & e} , €
()12 8 (ﬁ)5 30 ()20 6 ()12 6 ()15 9

8. H Zowia ékave pia épeuva axeTIKA He To ayamnuévo €idog HOUaIKAG oThv Tdén Tng.™ TTio kdaTw
mapoucidlovTal Ta amoTeAéopaTa TG £peuvag. ZThv £peuva oUHpETEIXav 0Aa Ta Taidid Tng Taéng.

* KdBe maidi dhAwaoe 0TI TpoTIPd éva €id0¢ HOUOIKAG.

To ayamhuévo €ido¢ HOUOIKAG TwV TTaidiwy ThG Taing pag

) 10
5 l
- B —
Pok TTomt Pam

KAaoaoikh

Na ypdyeTe TI Hépog TWv TTAIdIWV TTPOTIPG To KAOe €id0C HOUTIKAC aTNV TTI0 ATTAR HOPPA.
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9. Ta kAdopara Tou TapouaidlovTal aTIC TIo KATW KAPTEC o€ KABe TrepimTwon eival 1Ic00dUvapa.
(a) Na umroAoyioeTe Tnv TIUA Tou a.

(B) Na umoAoyioeTe Thv TIgA Tou 3, av p + vy = 16.

(v) Na umroAoyioete 1o €, av + n = 20.




10. O1 6po1 evog KAdopatog sivai dpTiol apiByoi. Eivar To kAdopa avdywyo; Na eme§nynoeTe.

-

-

11. Na umtoAoyigeTe To dOpoiapa x + w, av 1oxVel n o KATw oxéan.

X _ 32 _256
5 40 7]
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o

— aAnyn

1. Na ouykpiveTe Toug apiBuoug, xphaidomoiwvTag Ta ocUuPoAa <, > kai =. Na epyaoreite aTo
TETPAd16 0ag.

(a) + 7 kai -9 (B) -4 ka1 O (y) +3 ka1 -3 ) -12 ka1 -17

2. Na umroAoyioeTe Ta aBpoiopara. Na epyaoTeite oTo TeTPAddI6 0ag.
(a) (+7) + (+5) (p) (+13) + (-8) (v) (<11) + (+31)

(3) (-9) + (-4) (¢) (-125) + (+125) (o1) (+50) + (-65)

3. Na emAUoeTe Ta poPpAnuara. Na epyaoTeite oTo TeTpddi6 oag.
(a) Ze pia méANn n Ocppokpacia To Tpwi Atav -2° C. To peonuépt h Ocppokpacia au§ABnKe katd
9° C oe axéon pe 1o mpwi. TTéon ATav n Beplokpaadia To Heanuépl oTnV TOAN;

(B) O Kupidkog oTaBuelel To AUTOKIVATO TOU OTOoV 6powo -3 HIag TToOAUKAToIKiag. Avepaivel
kadnuepivd 8 opodYouc, yia va TTdel aTO YPAPEio TOU. 2 € TToloV 0poYo PpioKETAI TO ypa@eio
Tou Kupidkou;
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